
  
 

  

 

  

 

   2018. december Szerkesztő: Kuglerné Eper Ágnes 

                                             Advent 

 A karácsonyi készülődés egy meghitt pillanata az adventi gyertyagyújtás. Az 
idei évben is közösen gyújtottunk gyertyákat a Művelődési Ház előtt 
vasárnaponként, a falu adventi koszorúján.  Az adventi koszorút Gyurkovics 
Istvánné és Pánczél Péterné készítette Minden gyertya meggyújtását kis 
műsorral tettük ünnepélyesebbé: iskolásaink, óvodásaink, néptánc-
csoportjaink fellépésével és az egyházak képviselőinek megemlékezésével. A 
negyedik gyertya, a „ falukarácsony” ünnepén gyúl majd lángra, 
december 23-án 15.30-tól. Az ünnepi vendéglátást a Sárkeresztesért 
Egyesület és az Önkormányzat szervezi, melyhez kedves felajánlásaikat 
várják. Az üstökbe bort, az asztalokra süteményt. 

 

 

                                   
 

Kellemes karácsonyi 

ünnepeket és boldog, 

békés, sikerekben 

gazdag új esztendőt 

kívánok Sárkeresztes 

valamennyi lakójának! 

        A község 

önkormányzata nevében: 

Krähling János     

polgármester 
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Megújultak az utcanév táblák 
 
Teljes felújításon estek át a község útbaigazító és 
tájékoztató táblái. Elkészült a Művelődési Ház előtti 
új falutérkép, és megújultak a köszöntő táblák is. A 
munkálatokat saját szervezésben, pályázati 
támogatás nélkül, önkormányzati finanszírozásban 
végeztük.  A lakatos munkákat Rideg Ferenc és 
Novák János helyi szakemberekre bíztuk, a 
táblagrafikákat egy székesfehérvári vállalkozásnál 
rendeltük meg. A tartóoszlopok csiszolási, festési 
munkálatait és az új, horgonyzott lemez táblák 
felszerelését pedig teljes egészben közmunkásaink, 
Csapó Bence, Kovács Balázs és Török László 
végezték. A sérült tartóoszlopok kicserélését és az 
időközben elnevezett új utcákat jelölő (Újhegyi utca, 
Szőlőhegyi út, Juharfa utca, Sport utca, Parkerdő) 
tartóoszlopok kihelyezését az időjárás 
függvényében folyamatosan végezzük. 
 
                                     Krähling János   polgármester 
 

 

 

 
  

Önkormányzati hírek 

Közvilágítás korszerűsítés 
 

 
15 évvel ezelőtt közvilágítás korszerűsítés 
keretében cseréltettük le a tányérbúrás higanygőz 
lámpákat korszerű, kis fogyasztású kompakt 
fénycsöves közvilágítási lámpatestekre. 
Az utóbbi években kifejlesztett korszerű LED 
közvilágítási eszközök megjelenésével községünk 
közvilágítási rendszere napjainkra már mind 
műszaki, mind energetikai szempontból 
elavultnak tekinthető, modernizálása vált 
szükségessé. 
A képviselőtestület döntött a község valamennyi 
belterületi utcáját érintően a közvilágítás 
korszerűsítéséről, melynek kapcsán a meglévő 
163 lámpatest helyett több, mint 300 korszerű 
LED eszköz kerül felszerelésre, ami által a teljes 
településen szabványos megvilágítás hozható 
létre. A tervezés és a közbeszerzés előkészítése 
folyamatban van. 
A korszerűsítés által jelentősen javulni fog telepü-
lésünk általános megvilágítási szintje és a megvilá-
gítás egyenletessége. Az új minőségi LED eszközök 
energiatakarékos működést eredményeznek, és 
hosszú távon biztosítják az üzembiztonságot, 
melynek eredményeként, várhatóan a meghibá-
sodások száma is csökkenni fog.  
 

Idősek Karácsonyi 

köszöntése 

                    

December 12-én a Művelődési Házban, a hagyo-

mányoknak megfelelően községünk idősödő 

lakóit köszöntötte az önkormányzat nevében 

Krāhling János polgármester. 

Keller János és Váradi Eszter Sára zenés 

műsorával és egy finom étellel is kedveskedtek 

nekik. 

Itt járt a Télapó!  

 
December 5-én ismét útjára indult a Télapó, 
és kis csomagocskákkal kedveskedett minden 
sárkeresztesi 10 év alatti kisgyereknek. Vele 
voltak kis manócskái, akik segítettek neki. 
Köszönjük nekik és a télapónak is!   

 

 

Kellemes karácsonyi ünnepeket! 
 

Fotó: Rideg Ferenc 
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Sárkeresztesért Egyesület hírei  

 

Huszárok az emlékhelyen 

11-11-11-11 Egyesületünk méltó 

megemlékezést tartott a 100 éve 

történt eseményekről, a háború katonai 

és civil áldozatairól. A nap folyamán 

több helyszínen is gyertyát gyújtottunk 

és koszorúkat helyeztünk el. Az esti 

megemlékezés során 100 mécses lángja 

lobbant a tiszteletükre. 100 éve, hogy 

befejeződött, a több mint 15 millió ember halálát okozó I. világháború. 4 éve, hogy 

csatlakoztunk ahhoz a mozgalomhoz, amely célul tűzte ki, hogy november 11. legyen a 

„Háborúban elesett katonák és civilek nemzetközi emléknapja”. Ne hagyjuk, hogy 

nagyapáink, apáink, erőszakos halála feledésbe merüljön! A mécsesek lángja minden 

évben emlékeztessen bennünket, hogy a béke törékeny, óvnunk kell, hogy soha többé ne 

fordulhasson elő háború. Mi a település lakóival, a BorBála hagyományőrző csoporttal, 

valamint a Fejér Szövetség részvételével emlékeztünk meg róluk. A rendezvény 

méltóságát a Fehérvári Huszárok Egyesületének díszsorfala és ünnepélyes tisztelgése 

emelte. 

Újhegyi ünnep 

Második alkalommal rendeztük meg a 

Sárkeresztesi Újbor ünnepét. A Művelődési 

Háztól zeneszóval indultunk a szőlősgazdák 

köszöntésére.  Megtiszteltetés volt, hogy 

néptáncosaink és énekeseink mellé az 

egyházak képviselői is csatlakoztak. 

Rendhagyó volt az idei ünnep. A nagy 

összefogással felállított Szent Vincének a 

szőlő és bor védőszentjének szobrát is felavattuk, ökomenikus szertartás keretében. A jó 

hangulathoz a hideg ellenére is adott volt minden, ami kell: zene, tánc, bor, rétes és 

vadpörkölt, nassolni különféle finom falatok. A jó barátok, jó ismerősök, jó hangulatot 

teremtettek, mindenki kiválóan érezte magát. Bizton állítjuk, hogy az idei új borok is 

nagyon finomak lettek. Köszönjük a szobrot az adományozó Gesztesi Tamásnak, a 

felállításához a sok önzetlen segítséget a boros gazdáknak, a tereprendezéstől a 

fuvarozásig, a tetőkészítéstől a festésig, a fák adományát és ültetést, a finom rétesek 

sütését és a pörköltfőzést. A sátor felállítását, a Figurázók táncát, a BorBálák énekét.  

Szóval köszönet illet mindenkit, a jól sikerült rendezvényért.  

Erre szoktuk mondani: „Jövőre veletek ugyan itt!”                            Sárkeresztesért Egyesület 

 

 

Fotók: Rideg Ferenc 

                                                         

Fotó: Rideg Ferenc 
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Kolbásztöltés jövőre is!  

Az ünnepek alatt már gondolunk, gondolhatunk az elkövetkezendő újévre, és egyben 

gondolhatunk a finom disznóvágások, disznóságok idejére is. Immár hagyományosan 

január végén tervezzük megrendezni a Művelődési Házban a következő kolbásztöltő 

versenyünket, melyre  4 fős csapatok jelentkezését már most várjuk. Mivel szűkre 

szabottak a létszámkereteink, így csupán 8 csapat fogadására van lehetőség. Kérjük 

azokat az elszánt urakat, akik szeretnének finom kolbászaikkal elkápráztatni majd 

bennünket, akik szeretnének kolbászt tölteni, hogy január közepéig adják le 

jelentkezésüket. 

Hölgycsapatot is szeretettel és kíváncsian fogadunk. Szálljanak a fűszeres illatok, 

kanyarogjanak a kolbászok, melyek mellé reményeink szerint majd a fánkok finom illata 

is vegyül. Legyen egy vidám napunk január végén. 

A kolbásztöltés fő támogatója a C és R Kft, melynek dolgozója egyesületünk tagja, Jakab 

Erzsébet. Köszönjük a közreműködést, az adott támogatást. 

Sárkeresztesért Egyesület      

 

 

Szeretem  Sárkeresztest! 

 
Csoportunk munkájának is köszönhetően nagyon ízléses, szép 

dekorációk készültek a szüreti mulatság és az ősz jegyében. 

Bízom benne, hogy már többen látták és sokak tetszését el is 

nyerte a Dózsa utcai támfal festése, amit felkérésünkre a Hang 

– Szín - Tér Művészeti Iskola diákjai végeztek. Több napos 

munkájukat finom ebéddel és süteményekkel köszöntük meg. 

Hálásak vagyunk azoknak, akik ebben a segítségünkre voltak.  

Mire ezek a sorok megjelennek, már el is készülnek az újabb 

alkotások, amik az adventi időszakra díszítik településünket. 

Fogadja mindenki szeretettel és vigyázzunk rá közösen. 

Köszönjük minden lelkes, tettre kész lakó társunknak, akik idejüket, energiájukat nem 

sajnálva dolgoznak a közösségünk szépítésén.  

Továbbra is hívjuk és szeretettel várjuk azokat, akik csatlakoznának a csoportunkhoz, 

hogy ötletükkel, munkájukkal gyarapítanák a településünk értékeit. 

Fotó: Rideg Ferenc                            Pánczél Péterné 
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 Bársony István általános Iskola jótékonysági bál 

November 24-e n zajlott a Ba rsony Istva n A ltala nos Iskola 
jo te konysa gi ba lja, amelynek beve tele t napko zis ja te kok 
va sa rla sa ra fordí tjuk majd a ba l ce lja nak megfelelo en. 

Fontos, hogy gyermekeink aka r a tano ra k ko zo tt, aka r a napko ziben is elfoglalhassa k 
magukat, ja te kkal to lthesse k a szabadideju ket. Ennek megvalo sí ta sa hoz ja rul hozza  a 
szu lo i munkako zo sse g a jo te konysa gi ba l beve tele vel. 
A Szu lo i Munkako zo sse g neve ben elo szo r is szeretne k ko szo netet mondani A lland A bel 4. 
oszta lyos tanulo nak a sze p szintetiza toroza se rt, mellyel megnyitotta a jo te konysa gi ba lt. 
Köszönjük minden szülőnek a belépőjegyek és támogatójegyek felajánlását! 
Köszönjük a sok tombola felajánlást mindenkinek! 
Ko szo nju k a sok segí tse get a ba l elo ke szu leteiben, ta mogato k felkutata sa ban, dí szí te sben, 
lebonyolí ta sban: He jj A gnesnek e s Turi Lajosnak, a Provence E tterem dolgozo inak, 
Lengyel Ka rolynak, Fu ri Be la nak, Bula Be la nak, Kiss Kincso nek, Szabo -Ronto  Krisztina nak 
e s fe rje nek Szabo  Zsoltnak, Kiliti Adriennek, Kiliti Zsoltnak, Irsa Ja nosnak e s Irsa ne  Vieger 
Brigitta nak! Köszönjük az önkormányzatnak a lehetőséget, hogy a bált a Művelődési 
Házban megszervezhettük! Köszönjük az AVANTI zenekarnak a hajnalig tartó 
zeneszolgáltatást, amivel a fergeteges hangulatot biztosították! 
Külön köszönet a tombolafelajánlásokért: 
Kiliti Ferencnek e s a Videoton Box klubnak (1 pa r felno tt bokszkesztyu , 1 pa r gyerek 
bokszkesztyu , 10 db 6 alkalmas bokszedze s be rlet egy gyermek e s egy felno tt re sze re), 
Blue Wash-nak (2 db 5000 Ft-os utalva ny ku lso  mosa sra e s belso  takarí ta sra), He jj 
Sa ndornak ( 12 db anana sz), Zita szalonnak (3 kozmetikai utalva ny), Handler-Me sza ros 
Bogla rka nak (1 o ra s massza zsutalva ny), A rpa d -fu rdo nek ( 2 fo  re sze re ege sz napos 
bele po ), Vo ro smarty Szí nha znak (4 db szí nha zjegy), Fica nkolo  Ó voda nak ( 2 db Aja nde k 
ovis nap leheto se ge rt), Katona Borha z Kft-nek (2 karton bor), Zso-Wizard Kft.-nek (3 db 
aja nde kutalva ny), Kre m Cukra szda nak (Csokola de  torta), Ronto  Erzsi ne ninek 
(Óroszkre m torta), Loo sz-Ne meth Andrea nak (3 db 4 fo  re sze re szo lo  1 e jszaka s erdei 
iskolai sza lla s a Bakonyi va ndor Erdei Iskola ban),Marcojan Thule Pont Auto sboltnak, 
Nemes-Nagy Juditnak a mu ko rmo s utalva nyokat, thetahealing utalva nyt, la ba pola st 
tartalmazo  utalva nyokat, Palinak a 10 u veg me ze rt, Provance e tterem Imre szaka csa nak a 
4 u veg gyo nyo ru  kaktusze rt, e s a teljesse g ige nye ne lku l minden tombolata rgy 
felaja nlo ja nak!!!!!  
Köszönjük a 3 fődíjat:  
- Sárempek Tibornak (Einhell sarokko szo ru ) 
- STHILL-nek (HSA 25 Akkumla toros so ve nyva go ) 
- Papp Lászlónak és Szkubenics Adélnak (JBL Xtreme2 blutooth-os hangszo ro )  
Köszönjük a pénzfelajánlásokat: Szarvas Jo zsef igazgato  u rnak, So falvi Sa ndor 
szenzomotoros oktato nak,  A goston Zsoltnak, Gesztesi Tama snak, He jj A gnesnek e s Turi 
Lajosnak, Varga -Pekalics Patricia nak, Glass-Regia Kft-nek, He jj Sa ndornak, 
Köszönjük azokat a felajánlásokat, amiket közvetlenül az iskolás gyerekek kaptak:  
3 db focilabda a Sa rkeresztesi Sportko r felaja nla sa val, Zso-Wizard Kft-nek  10 000 Ft 
e rte ku  kupone rt, ne v ne lku li felaja nlo to l egy Jenga ja te k,  Loo sz-Ne meth Andrea nak 
felaja nla sa t a Bakonyi Va ndor Erdei Iskola ba, Magyar Kira ly Sza llo nak az iskola 
re sze re  felaja nlott JBL Charge 3 Bluetooth hangszo ro e rt. 
Nagyon szépen köszönjük, minden szülőnek, pedagógusnak, barátoknak, 
ismerősöknek, ismeretlen támogatóinknak, akik bármilyen formában is 
hozzájárultak ahhoz, hogy a bál ilyen mértékben sikeres lehessen, és hogy a 
gyerekek minőségi fejlesztő játékokat kaphassanak!! 
                    Kiliti Eszter 

Bársony István Tagiskola Hírei 
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Várunk a baba-mama klubba! 
 
Va runk egy szuper csapatba, ahol baba k-mama k 
ko zo sen to lthetnek egy-egy jo  hangulatu  
de lelo tto t. Jo  a gyerekeknek, mert megtanulnak 
egyu tt ja tszani, osztozkodni, hogy vannak 
ero sebb e s gyenge bb temperamentumu  
ja tszo ta rak, egyu tt no do ge lnek e s mire oviba 
mennek ma r bara tokka  va lhatnak. 
Jo  az anyuka knak, mert van kivel megbesze lni a gyerko cnevele s rejtelmeit, tapasztalatot 
csere lhetnek, tana csot ke rhetnek, felno ttek ko zo tt lehetnek. Ma r kismamake nt is szí vesen 
la tunk csapatunkban!!! 
Ko nyvta rban szuper ko nyvek sorakoznak, babava ra sro l, anyasa gro l, gyerko cnevele sro l 
csala dro l, e s tala lhatsz ko nyveket a legkisebbeknek is. 
Minden kedden 10-12 o ra ig e s pe nteken 9-12 o ra ko zo tt va r a Mu velo de si Ha zban a baba-
mama szoba puha szo nyeggel, vida m falakkal, rengeteg ja te kkal, pelenka zo val, vida m 
gyerko co kkel. 
Csatlakozz facebook csapatunkhoz is (Keresztesi baba-mama klub), ahol a ko zo s 
ja tszo tereze sro l, se ta kro l, kira ndula sokro l is informa cio t kaphatsz! 
6 ho napos korto l vida m ciro ka zo s-lo ga zo s-ho co gteto s-do go nyo zo s-mondo ka zo s-
ne pta ncolo s-dalolo s Mano torna ra va runk szerda nke nt 10-30-to l. 
Havonta egyszer Szu csne  Ótt Adrienn tart Zengo  Hangolo  foglalkoza st. 
A sa rkeresztesi Baba-Mama Klub szerveze se ben vida m, dalos, la mpa s felvonula st 
tartottunk november 16-a n. Az a ltala nos iskola bo l indultunk, e nekeltu nk, mondo ka ztunk, 
ta ncoltunk, e lveztu k a la mpa sok fe nye t e s az egyu tt to lto tt ido t. Reme lju k u j hagyoma nyt 
teremtettu nk! 
                                     Kiliti Eszter 

Rajzfilm ünnep 

Öröm volt látni, hogy a gyerekek milyen jól 
érezték magukat és még az apukák, 
nagytestvérek sem unatkoztak, megtalálták a 
csocsóasztalt! Első alkalommal csatlakozott a 
község önkormányzata az Órszágos Rajz-
filmünnephez, így vasárnap délutáni filmve-
títést szervezett a Művelődési Házba. 

Az érdeklődő gyerekek rajz- és animációs 
filmeket nézhettek a nagyteremben, az 
előtérben pedig színező, papírhajtás és kavicsfestés várta őket, a kisebbek a 
babaszobában találtak játékot. Láthatóan megmozdult a település, családi programmá 
alakult a rendezvény. A gyermeküket elkísérő anyukák (és nem csak az anyukák) 
csatlakoztak a kézműves foglalkozáshoz, az apukák (és nem csak az apukák) és a nagyobb 
testvérek pedig körbevették a csocsóasztalt. 
Köszönjük a szervezési és lebonyolítási segítséget Kiliti Eszternek, Vieger Briginek, 
Tieger-Kiss Órsolya Rékának, Tieger Balázsnak, Kugler Ágiéknak és Szűcsné Krisztának, 
az eszközök megvásárlásában való segítséget Sárkeresztes Község Önkormányzatának, 
valamint minden szülőnek, akik elhozták gyermeküket a rendezvényre és még inni és 
ropogtatni valóval is ellátták őket. 
        Igari Balázs     Fotó: Igari Balázs 



  
  sk 7. oldal 

 
Évzáró gondolatok a Keresztesi Konyhából 
 
Idén is sok jó falat készült a Keresztesi Konyhában. Tartalmas évet 
hagyunk magunk mögött. Kipróbáltuk több nemzetiség jellegzetes 
ételét, kóstoltunk olasz, lengyel, belga, francia finomságokat. 
Megemlékeztünk jeles napjainkról hagyományos ételekkel. 
Versenyeket szerveztünk, ahol elsősorban receptek cseréje volt a cél és nem a 
megmérkőzés egymással. Jövőre is várjuk, régi és új tagjainkat újabb finomságokkal. 
Szilveszterre ajánlom: 
 
Virsli kabátban 
 
Hozzávalók 
0,5 kg liszt 
1 tojás 
kb 1 bögre langyos tej 
5 dkg zsír vagy margarin 
só 
fél cs élesztő 
pici tej, cukor 
15 dkg sajt 
3 pár virsli 
 
Elkészítés 
Először is egy sós kalácstésztát 
készítünk, közepesen keményre. A tejen 
megfuttatott élesztőt, zsírt, tojást, és 
annyi tejet dagasztunk össze, hogy 
közepesen kemény tésztánk legyen. Ezt 
megkelesztjük. 

A tésztát kétfelé vesszük, a virsliket 
kétfelé vágjuk hosszában. 
A tészta egyik felét 2 mm vastagságú 
téglalap formára próbáljuk nyújtani, és 
két ujjnyi hosszú csíkokra vágjuk. Egy 
csík kétszer olyan hosszú legyen, mint a 
virsli hossza. 
Egy csíkot tojással bekenünk, és 
rátekerjük a fél virslire. Tepsibe 
sorakoztatjuk a kész tekercseket. A tészta 
másik felével is ugyanígy járunk el. Ha 
marad még felesleges tésztánk, abból 
pereceket süthetünk. 
A tésztákat tojással megkenjük, és 
mindegyikre két-két hosszú szelet sajtot 
teszünk. 
180 fokra előmelegített sütőben 1 óra 
alatt sülnek meg. 

                                   Kovácsné Vadász Valéria 
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Sportegyesületünk eseménydús és eredményes évet készül zárni.  A 2017. esztendőben beadott 

TAÓ pályázatunk jóváhagyásával megkezdődtek a sportpálya és a sportöltöző fejlesztési-felújítási 

munkálatai, amelyek a 2018. esztendőben beadott és már jóváhagyott újabb pályázatunkkal 

folytatódni fog. Az MLSZ határozat értelmében 45 385 046 Ft a jóváhagyott, támogatással és 

önrésszel együtt elszámolható összeg, amit eszköz- és gépbeszerzésre, tervezésre, mobil lelátó 

létesítésére, kispadok felújítására, élőfüves nagypálya felújítására, labdafogó bővítésére, 

sportpálya korláttal való körbekerítésére, az öltöző nem építési engedély köteles felújítására, 

valamint a Bozsik-program finanszírozására tervezünk felhasználni. A jóváhagyó határozat 

tartalma és a fejlesztés tervezett részletei az alábbi hivatkozással megtekinthetőek:  

http://www.keresztesimedia.hu/sk_sport_tao_2018/ 

Felnőtt csapatunk is eredményesnek mondható szezont zárt, 3 győzelemmel, 4 döntetlennel és 4 

vereséggel a tabella 6. helyén fordul a tavaszi felvonásra, Bikárdi László edzői munkája mellett. 

A jelenleg versenyeken is részt vevő két Bozsik-korosztályos csapatunk is szép eredménnyel 

szerepel a tornákon, az edzésükről és felkészítésükről továbbra is Dobai Balázs gondoskodik. 

Az idei esztendőre egy téli felkészülést is segítő, de alapvetően a közösségépítést és a 

kikapcsolódást célzó focitorna megrendezése, a december 08-ra az iszkaszentgyörgyi műfüves 

kispályára tervezett Mikulás-kupa szerepel még az eseménynaptárunkban, majd a szokásos 

évértékeléssel egybekötött évadzáró, amelynek az időpontja egyeztetés alatt van. 

Az érdeklődőket és a csatlakozni vágyó fiatalokat továbbra szeretettel várjuk edzéseinkre, ahol 

kedvet kaphatnak a labdarúgáshoz és az iskolán, óvodán kívül is a barátok közös időtöltésben 

együtt lehetnek a szülők nagy örömére. 

Ezúton is megköszönöm a szülők áldozatos segítő munkáját, támogatóink segítő közreműködését 

és Sárkeresztes Önkormányzat pártfogását, amelyek nélkül mérhetetlenül kevesek lennénk! Külön 

köszönöm Alföldi Gábor, Irsáné Vieger Brigitta és Irsa János önzetlen segítségét, illetve a 

szurkolóink buzdítását. Hálásak vagyunk mindazoknak, akik hozzájárulásukkal, tanácsaikkal, 

kapcsolataik révén a segítségünkre voltak. A „KERESZTESI” Sportkör Sárkeresztes elnökeként 

ennek szellemében, egyesületünk minden tagja nevében kívánok a településünk valamennyi 

lakosának kellemes, békés, szeretetteljes és áldott ünnepeket! Hajrá Keresztes! 

 

Vadász Tamás  „KERESZTESI” SK elnök 
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